

本报去年曾报道过的违法建筑被拆后又“长”了出来,当时,违建者甚至威胁执法人员

# 两建两拆,联合执法打击嚣张气焰

□见习记者 郭立翔 通讯员 王民章 / 文 记者 张晓理 / 图

住在西工区涧滨北路附近的居民再也不用为没地儿健身发愁了。昨日下午,霸占了大伙儿锻炼场地的四间违建板房,终于在铲车挥舞的巨臂下被强制拆除,过往居民无不拍手称快。

这几间违建房拆得可不容易。违建板房位于凯旋桥涧滨北路东侧的一片空旷场地上,占地100多平方米,紧靠省建六公司家属院院墙,与国税局家属院和隆安小区邻近。此前,该场地一直是附近居民早晚打球、健身的场所。

2010年11月17日,空地上一夜间“长”出三间板房,使附近的千户居民没有了健身场地。(本报2010年11月18日曾报道过)市城乡规划局接到居民举报后,确认这些板房为违法建筑。

执法人员多次到现场调查,但这些板房一直屋门紧闭。在无法与当事人取得联系的情况下,执法人员以张贴形式下达《行政处罚事先告知书》和《行政处罚听证告知书》,但房主一直没有露面。2010年12月1日,执法人员下达了《行政处罚决定书》,责令房主限期拆除违法建筑,但房主一直没有行动。

2010年12月11日晚9时许,市城乡规划局联合西工区政



执法人员再次拆除违法建筑。

府、王城派出所的执法人员共30多名,对该违法建筑进行了强制拆除。

然而,当事人的违建气焰并未因此“熄灭”。事后,这些房子竟然又“长”了出来,甚至比原来又多出一间,上面还挂上了“隆欣装饰工

程设计”的招牌准备营业。

当接到执法单位的通知后,当事人不仅没有拆除违法建筑,而且派人通过电话、上门、跟踪等形式对执法人员和辖区办事处的工作人员进行威胁。随后,西工派出所介入调查了此事,在确认事实后,

将房主依法拘留。

昨日下午,由西工区人民政府牵头,市城乡规划局、公安局、王城路办事处再次联合执法,出动大型铲车1台、工作人员百余人,依法对该违法建筑实施了强制拆除。

(相关视频见洛阳网)

## 被垃圾覆盖的大明渠在哭泣……



我们暗访时,大明渠底有人在焚烧垃圾。

□记者 郑凤玲 通讯员 康留国 文/图

如果不是亲眼看到,记者很难相信在市中心大名鼎鼎的大明渠旁,竟有这样的景象!

昨日,记者随同市创建办来到位于凯旋西路的凯旋桥进行检查,我们意外地发现桥下大明渠涧河出口处,有个不堪入目的景象——这里有大片的生活垃圾,有树枝、废旧木板、衣物、被褥,还有发霉的馒头、饭菜,大明渠出口处的水已经发绿。

这些垃圾是从哪里来的呢?我们沿渠往上走,看到渠边居民区附近,有数个垃圾遗弃点——这是附近的居民就近乱扔生活垃圾的

结果。

突然,我们发现不远处的渠下,竟有人在焚烧垃圾,火苗很高,黑烟迎面扑来。我们拍照时,一名中年男子过来解释:“这是我们的工作人员在焚烧垃圾……有些市民不自觉,乱扔垃圾。”

可是据市创建办工作人员介绍,这种焚烧垃圾的行为属于二次污染。由于受到了污染,本来清亮的涧河水也变得浑浊不堪。

涧河是可怜的,大明渠是无辜的。因为不自觉市民的污染,因为相关单位的疏于管理,它们只能无奈地哭泣……

责任人:大明渠管理所所长 马彦民

(相关视频见洛阳网)

## ■报道回音 闻过即改,治理环境 洛北乡已就曝光问题进行了整改



□记者 郑凤玲 通讯员 康留国 文/图

15日,本报以“一个藏着垃圾场一个旱厕仍在用”为题,对洛北乡西下池村、东下池村的环境进行了报道。时隔数日,这里的环境好起来了吗?记者昨日再次进行了暗访。

在西下池村,15日我们看到的垃圾场里,挖土机正在清理这里的树枝和垃圾(如图);而在东下池村,上次我们看到的御博城对面的那个旱厕已不见踪影,原来的生活垃圾也被清理干净了。

据洛北乡相关负责人介绍,本报对东下池村、西下池村两个城中村的环境卫生进行曝光后,当天上午,该乡就组织召开了紧急会议,要求东下池村、西下池村就曝光问题进行整改。

会后,西下池村村委立即对王城桥下东侧围墙内的垃圾进行了清理,拆除了石棉瓦房,并在地面上覆盖了黄土,对全村小广告及垃圾进行了地毯式清理。东下池村村委不仅对曝光的旱厕进行了拆除,还对电视塔周边的环境进行全面整治。

一经见报 最高奖5000元券

**24小时 新闻热线**

**66778866**

奖励标准:  
最低50元超市券 最高5000元超市券

领取时间:  
周一至周五上午9:00-11:00

领取地点:  
洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室

## 厕所门锁有问题 困住六旬老太太

□见习记者 马毓莹

18日早上5时许,60多岁的于女士带着老伴到东方医院社区卫生服务中心看病。不料,她挂完号后上厕所时被困在了厕所里。

18日早晨,于女士带着老伴到东方医院社区卫生服务中心门口排队挂号。7点40分左右挂上号后,于女士拿着挂号单去上厕所,没想到,方便完后,她发现自己被锁在里面了。

于女士说,她患有高血压和心脏病,一着急就觉得血往上涌,两条腿也发软,她从口袋里掏出“速效救心丸”吃后才缓过劲儿来。一名老大爷听到于女士的呼救后把门撬开。“我出来时已8点多了,困在里面快半个小时!”于女士说,被困后她让经过的人帮忙通知医院的工作人员,只有一个人回来说“医院没人管”。她出来后到医院办公室反映情况,工作人员只说了一句“随后维修”便扭头走了。

该院办公室一负责人表示,接到于女士反映后,他们已派人进门进行了维修,事发时他们不知道门锁是坏的,而于女士被困时还不到上班时间,且于女士的情绪比较激动,他们就说了两句话便走了。

随后,记者在于女士被困的厕所看到,门锁没有维修过的迹象。

## ■报道回音 被堵污水井通了

□见习记者 裴希婷 实习生 王若馨

昨日,本报以“地下污水地上流 居民出行很闹心”为题,报道了天津南路洛轴南山小区附近污水井堵塞给居民出行和生活带来不便一事。昨日上午,记者从洛轴物业管理有限公司南山物业管理区了解到,污水井已被疏通。

昨日下午,记者再次来到堵塞的污水井处。污水井附近有未干的水迹、淤泥及杂物,污水已不再外冒。